

1、江泽民总书记视察我市和胜利油田

江泽民总书记6月24日视察我市和胜利油田，发表了重要谈话，并为市和油田题词。总书记的谈话和题词为黄河三角洲的建设和发展指明了前进方向，全市人民认真学习贯彻江总书记谈话和题词精神，迅速掀起开发建设黄河三角洲的热潮，标志着黄河三角洲的建设和发展进入了新的阶段。

2、市委、市政府作出了“大开放、大招商”重大决策

市委、市政府作出了“大开放、大招商”重大决策，得到了全市人民的热切拥护和积极响应。全市上下正在掀起招商引资热潮。

3、市委、市政府提出并组织实行了“全党抓经济，重点抓工业”的战略决策

市委、市政府提出并组织实行了“全党抓经济，重点抓工业”的战略决策，使全市工业经济在困境中得到较快发展。预计地方工业增加值48亿元，增长18.5%；实现利税14.4亿元，增长14.8%；完成技改投入14.2亿元，增长13.7%，其中高技术产业增加值占地方工业增加值的比重达15.7%。

4、个体私营经济有了突破性进展

个体私营经济有了突破性进展。全市个体工商户发展到5.6万户，私营企业发展到2620家，私营企业增加量跃居全省第三。全市个体私营企业实现销售收入90.8亿元，增加值28亿元，税收突破亿元大关，达1.2亿元。

5、利津黄河公路大桥开工建设

利津黄河公路大桥开工建设。该桥总投资2.1亿元，长度3500米，其主跨度310米，居全国黄河公路大桥之冠。该桥对完善路网建设，促进全市经济发展将起到重大作用。

6、产学研结合取得显著成绩

产学研结合取得显著成绩。与12家大院大所签订全面科技合作协议，共建联合研究开发机构10个，正在转化高新技术成果22项，其中已投产16项。在全省科技教育会议上，我市就产学研结合工作作了经验介绍，受到省领导和与会同志的好评。

7、我市被评为全国科教兴市先进城市

我市被评为1999年度全国科教兴市先进城市。

8、我市教育战线捷报频传

高考录取率创历史最高水平；垦利一中王睿高考获930分，以全省第一名的好成绩升入清华大学；农村中小学布局调整初见成效，结束了我市复式教学的历史。

9、企业改制效果好

企业改制步伐加快，改制率达到96%，其中实行产权制度改革的占61%。改制企业的发展进度和经济效益明显提高，股份制经济增长26%；股份合作制经济增长57%，“三资”经济增长29%。

10、农业综合开发成绩显著

农业综合开发成绩显著，共改造中低产田10.5万亩；建设高科技样板园2处；建设节水灌溉示范区和优质牧草种子基地各1万亩，完成多种经营与龙头加工项目6个，衬砌水库1座，总投资6072万元。我市农业综合开发被评为全省先进地市并获奖。

11、水利建设取得新突破

水利建设取得新突破。建市以来投资和建设规模最大的水利工程——王庄灌区节水改扩建工程已经国家立项并实施；年内新增蓄水能力5600万立方米；解决了6.8万人吃水问题；新增节水灌溉面积9.1万亩。

12、七院会在我市联合召开黄河三角洲高效生态农业开发研讨会

中国工程院、中国农学会等7院会在我市联合召开了黄河三角洲高效生态农业开发研讨会。会上通过了《黄河三角洲高效生态农业发展规划》，会议通过并向国务院提出了《关于建立黄河三角洲国家高效生态农业经济区建议》，受到国务院领导同志的高度重视。国务院九部委已表示给予积极支持，国家环保总局已批准建立黄河三角洲生态经济示范区。我市上报的《百万亩生态防护林工程建设项目》被国家林业局列为《黄河中下游沿岸绿色长廊工程建设规划》；国家林业局在我市建立了“林业无性系良种快繁基地”。

13、华泰集团一技改项目

关于举办东营市1999年度十件大事评选活动(东营电信杯)的通知

各区县委宣传部、市直各部门、各单位党委(组)、总支、支部：

一九九九年是东营发展史上极不平凡的一年。在这一年里，喜事、大事多多，为此，决定在全市举办“东营市1999年度十件大事”评选活动。现将具体事宜通知如下：

一、参评范围：1999年度全市政治、经济、社会发展中的重大事项。

二、评选步骤：

1、由有关部门和单位筛选26件大事，作为候选项目；2、正式确定的候选项目，连同项目简介(简介由各承办或主管部门、单位负责提供)一并由《东营日报》、电视台、电台对外公布，在《东营日报》统一印发评选选票；3、评选的最后结果，在新闻媒体公布。

三、组织领导：成立评选委员会。

各区县委宣传部负责各区县的评选工作，市直机关工委负责市直单位评选工作，市人大和市政协分别负责市人大代表和政协委员的参评工作。选票统计工作由市评选委员会负责。选票由各组织单位于二月十五日前统一交东营日报社通联部。

四、这次评选活动分设：一等奖10个，奖金各500元；二等奖10个，奖金各300元；三等奖20个，奖金各100元；鼓励奖若干名，奖励纪念品；同时，设组织奖3个，进行通报表扬，颁发荣誉证书。

五、本次活动的有关事宜，由评选委员会负责解释。

东营市1999年度十件大事
评选活动委员会
二 年二月二日

实现了我市国家重点技术改造项目零的突破

华泰集团10万吨/年轻量涂布纸项目被列入国家债券扶持的重点技术改造项目计划，投资4.5亿元，实现了我市国家重点技术改造项目零的突破。项目完工投产后，可新增销售收入5.8亿元，利税1.2亿元，其中利润0.7亿元。

14、东营开发区年内实现了快速启动、加快发展的目标要求

东营开发区年内进区项目31个，总投资5.5亿元，是前5年的3.6倍，实现了快速启动、加快发展的目标要求。

15、济南路成为我市城市第一条精品街道

济南路综合整治总投资1.5亿元，已全面完成设计目标要求，成为我市城市第一条精品街道。

16、我市获全省人口与计划生育责任目标考核一等奖

全省人口与计划生育责任目标考核，我市获年度一等奖，由后进跃为全省前5名。

17、东营市被省委、省政府、省军区授予“双拥模范城”称号

东营市被省委、省政府、省军区授予“双拥模范城”称号。

18、我市企地共建安全社区工作位居全国前列

我市企地共建安全社区工作位居全国前列。7月份，中央政法委在我市召开全国企地共建安全社区现场会，我市经验得到中央领导的肯定。

19、东营国家粮食储备库及配套铁路专用线在全省粮食储备库建设中第一个竣工

东营国家粮食储备库及配套铁路专用线6月启用，在全省粮食储备库建设中第一个竣工。

20、胜利油田改制促进了生产经营取得良好的经济效益

胜利油田改制促进了生产经营取得良好的经济效益。

胜利油田改制促进了生产经营。年内原油产量2665万吨，天然气产量7.3亿立方米，取得良好的经济和社会效益。

21、石油大学参与地方经济建设取得显著成效

石油大学参与地方经济建设取得了显著成效。为我市选派科技副县长5名，培养协议本科生100名，一批地校结合高科技项目已经实施，发挥了大学的人才优势。

22、油地校结合向深向实拓展

油地校结合向深向实拓展。油田和石油大学以振兴区域经济为己任，大力支持地方经济建设，先后实施各类结合项目79项，完成投资4.4亿元，有70项竣工投产。

23、我市“三讲”教育试点经验受到省委充分肯定

我市被省委列为全省“三讲”教育试点市，试点经验受到省委的充分肯定。目前全市“三讲”教育已基本完成。通过三讲教育，加强了干部队伍建设，全市各级领导干部公仆意识、廉政意识进一步增强，促进了各项工作的开展。

24、我市精神文明建设“精品工程”在全省评比中获好成绩

我市精神文明建设“精品工程”在全省评比中获组织工作奖，有9件作品获精品奖。

25、政务信息工作在全省评比中名列第一

政务信息工作成绩显著，被国务院办公厅评为全国政务信息工作先进单位，在山东省政务信息工作评比中，名列第一。

26、督查考核工作取得明显成效

督查考核工作取得明显成效。完善工作程序，定期督查考核，严格进行奖惩，促进了市委、市政府决策的落实，仅特殊贡献一项，年内引进资金19.5亿元，其中引进无偿资金5亿元，分别比上年增长68%和60%。

东营市1999年度十件大事(东营电信杯)评选选票

序号	项目内容	序号	项目内容
1	江泽民总书记视察我市和胜利油田	15	济南路成为我市城市第一条精品街道
2	市委、市政府作出了“大开放、大招商”重大决策	16	我市获全省人口与计划生育责任目标考核一等奖
3	市委、市政府提出并组织实行了“全党抓经济、重点抓工业”的战略决策	17	东营市被省委、省政府、省军区授予“双拥模范城”称号
4	个体私营经济有了突破性进展	18	我市企地共建安全社区工作位居全国前列
5	利津黄河公路大桥开工建设	19	东营国家粮食储备库及配套铁路专用线在全省粮食储备库建设中第一个竣工
6	产学研结合取得显著成绩	20	胜利油田改制促进了生产经营取得良好的经济效益
7	我市被评为全国科教兴市先进城市	21	石油大学参与地方经济建设取得显著成效
8	我市教育战线捷报频传	22	油地校结合向深向实拓展
9	企业改制效果好	23	我市“三讲”教育试点经验受到省委充分肯定
10	农业综合开发成绩显著	24	我市精神文明建设“精品工程”在全省评比中获好成绩
11	水利建设取得新突破	25	政务信息工作在全省评比中名列第一
12	七院会在我市联合召开黄河三角洲高效生态农业开发研讨会	26	督查考核工作取得明显成效
13	华泰集团一技改项目实现了我市国家重点技术改造项目零的突破	27	
14	东营开发区年内实现了快速启动、加快发展的目标要求	28	

选票填写要求
一、请在您满意的项目后空格内打“√”。
二、只选十项，少于十项有效，多于十项选票作废。
三、每人限填一张选票。同一单位同一姓名者多填无效。
四、除本报刊登的二十六件候选大事外，也可另选，填在选票的空格处。

姓名： 单位： 身份证号码：

李鹏在广东考察工作时对广东提出要求

依法治省工作要走在全国前列

据新华社广州2月1日电 (记者 张知干)中共中央政治局常委、全国人大常委会委员李鹏近日在广东考察调研。他强调,经济越发达,科技越进步,越需要通过法制来引导、规范经济事业和社会生活,这是建立社会主义市场经济的基本内容和人民群众的必然要求。他要求经济发展较快的广东省大力推进民主法制建设,依法治省工作要走在全国前列。

南粤春早,处处鲜花盛开,生机盎然。1月26日至31日,李鹏委员长在中共中央政治局委员、广东省委书记李长春,省长卢瑞华、省人大常委会主任朱森林等分别陪同下,先后赴珠海、中山、东莞、佛山和南海等地,深入企业、家庭,看望广大干部群众,向大家致以问候,并围绕企业的改革与发展、基层的民主法制建设和地方人大工作等问题进行调查。

节日前的珠海花团锦簇,绿树成荫,一片祥和喜庆气氛。1月26日,李鹏来到珠海市,高兴地视察了拱北口岸新联检大楼和横琴口岸珠海莲花大桥等工程。他嘱咐珠海市领导,要紧紧抓住澳门回归祖国的机遇,充分利用口岸众多、毗邻港澳的优势,进一步提高珠澳经济合作的水平,促进珠澳经济和社会的繁荣和发展。随后,他来到珠海市公安局,认真察看了市交通监控中心的监控过程和警力装备、运作等情况。他要求公安部门不断提高科技侦破水平,坚持走“科技强警”之路,为维护社会稳定作出新贡献。

企业改革和技术创新是李鹏十分关注的问题。27日上午,李鹏来到中山市明阳电器有限公司。他向企业负责人和技术人员详细了解企业的技改投入、创新机制及企业的资本运作和管理等情况,并饶有兴趣地参观了工厂的生产车间和开发的新产品。他指出,要抓住机遇,依靠高新技术,大力发展高新技术产业。高科技企业不要搞大而全、小而全,要紧紧盯住国际同行先进水平,关注前瞻性技术的开发,重点突出核心技术的开发和重要部件的生产。1月30日,李鹏又到广东福地科技总公司考察,当了解到这个企业近年来经过三次大规模技改,企业生产技术和经济效益大步提高,李鹏十分高兴。他说,国有企业的发展要坚持走科技进步之路,不断加强技术改造,调整产品结构,以最小的代价取得最大的效益。1月31日,李鹏又先后来到南海市华光装饰板材厂和西樵轻纺布艺制版中心视察。他勉励他们利用国外资源,发展规模化生产,开拓国内外市场,以及利用高新技术改造传统产业,为促进传统产业优化升级,作出更大贡献。

春节即将来临,李鹏十分关心群众的工作和生活情况。1月30日,他特意来到东莞市第一教师新村,走访慰问教师家庭。考察期间,李鹏听取了广东省委、省人大、省政府的工作汇报。

据新华社北京2月1日电 (记者 丛亚平)春节将至,烟花爆竹的生产、销售、燃放进入高峰期,为切实保障人民群众过祥和的春节,国家质量技术监督局日前组织开展了对部分省市烟花爆竹产品的质量监督检查。抽查发现安全指标合格率为63.1%。

本次抽查重点检查危险性较大的地面礼花类、升空类、吐珠类、爆竹类等四大类产品,主要涉及装药量、禁用药物等涉及安全的质量标准。共抽查了8个省、79家企业生产、经销的179种产品,合格113种,抽样合格率为63.1%。其中烟花产品的抽样合格率为69.9%,爆竹产品的抽样合格率为33.3%。

烟花爆竹质量问题严重 质监部门提醒慎重选用

新华社北京2月1日电 针对快速发展的花卉业以及目前国内不少地方盲目发展和国内外花卉市场萎缩的现状,有关专家告诫:花卉投资热该降温了!

花卉投资热该降温了

新华社北京2月1日电 针对快速发展的花卉业以及目前国内不少地方盲目发展和国内外花卉市场萎缩的现状,有关专家告诫:花卉投资热该降温了!

今冬北方为何寒气象袭人

今年入冬以来,我国北方大部分地区气温明显下降,而且经常大雪纷飞、冰霜覆地,仅1月中旬东北地区比常年偏低3到4摄氏度、华北大部分地区偏低1至3摄氏度,已经习惯了暖冬的人们普遍感到寒冷。气象专家指出,造成这一天气的原因是拉尼娜现象。

朱镕基总理主持召开国务院第26次常务会议

新华社北京2月1日电 国务院总理朱镕基今天主持召开国务院第26次常务会议,审议并原则通过了《国有企业监事会暂行条例(草案)》、《违反行政事业性收费和罚没收入收支两条线管理规定行政处分暂行规定(草案)》。

温家宝在云南地震灾区慰问时强调

坚定信心 自力更生 艰苦奋斗 重建家园

据新华社昆明2月1日电 (记者 韩振军 黄裕)1月30日至31日,受江泽民总书记、朱镕基总理委托,中共中央政治局委员、中央书记处书记、国务院副总理温家宝到云南省姚安县、大姚县地震灾区,代表党中央、国务院向受灾群众表示亲切慰问,向参加抗震救灾的干部群众和解放军、武警官兵表示衷心感谢,并勉励大家坚定信心,自力更生,艰苦奋斗,恢复生产,重建家园。

1月15日,姚安县一带相继发生5.9级和6.5级地震,波及大姚等13个县,人民群众生命财产遭受损失。地震发生后,党中央、国务院高度重视,江泽民总书记、朱镕基总理等中央领导同志及时询问灾情,对救灾工作作出重要指示。国务院当天向灾区发出慰问电。国务院有关部门立即派出工作组,紧急调拨救灾物资和应急资金。中共云南省委、云南省政府积极部署,迅速行动,驻滇人民解放军、武警部队赶赴灾区抢险救灾。目前,灾区群众生活已得到妥善安置,社会秩序稳定。



舞龙耍狮庆丰收。1月30日,富裕起来的山东省平阴县周河村农民进行舞龙耍狮庆丰收排练活动。该村570户农民近年来靠党的政策和科学技术,因地制宜发展林果业生产,使村集体与农户经济收入连年大幅递增,人均纯收入达3400元。(新华社记者 吴增祥 摄)

据新华社北京2月2日电 (记者 秦杰)“满怀豪情跨世纪,龙腾狮跃庆振兴”备受人们关注的中央电视台春节联欢晚会,目前已揭开面纱,节目基本排定,将于中国传统的龙年除夕与数亿电视观众见面。

据新华社北京2月1日电 (记者 杜可臣)1月中旬,湖北省襄阳县马集乡吴楼村大专毕业回乡的青年潘玉,为马集乡引来了该乡有史以来的第一笔外省投资。河南省濮阳市雪岛羽绒厂在此投资60万元,与潘玉合作,当潘玉在因特网上发出寻求合作伙伴的消息后,急需鹅绒的濮阳市雪岛羽绒厂表现出浓厚的兴趣,并派专人到马集乡对潘玉的养殖场进行考察,当即表示先投资60万元。

大专生潘玉养鹅养出名堂

潘玉在掌握了养鹅技术后,又改变传统的手工拔绒技术,自行研制了拔绒机,仅用了8个月的时间,建农养殖场不仅还清了债务,还盈利2万多元,职工增加到20多人。

信息成为农民的好“参谋”

成为农民们的新时尚。重庆市永川是个水果大县,每年产出各种水果数百万公斤,和全国其他水果产地一样,永川也存在卖难问题,有的年份两三元钱就能买到整整一麻袋某种水果。可这个县的农民吴永却从来没有遇到这样的情况。

国务院参事中央文史馆馆员迎春招待会在京举行

新华社北京2月1日电 (记者 王雷)中共中央统战部和国务院办公厅今天在钓鱼台国宾馆举行国务院参事、中央文史馆馆员迎春招待会。

钱其琛首先代表党中央、国务院向国务院参事和中央文史馆馆员,以及全国各地的参事、馆员致以节日的问候和诚挚的慰问。他充分肯定了参事室和文史馆的工作。他说,在过去的一年里,国务院参事和中央文史馆馆员,恪尽职守,心系天下,在事关国家和民族的重大政治事件中,表现出了极高的热情和敏锐性。参事们围绕政府中心工作,进行艰苦细致的调查研究,在参政咨询、建言献策方面,做出了突出成绩。一年间,参事们先后赴21个省市调研,向国务院领导递交了20多份调研报告和建议,得到了国务院领导和有关部门的充分肯定。其中不少建议及时准确、可操作性强,带来了可喜的经济效益和社会效益。

钱其琛说,新中国参事工作的历史证明,参事室在政府工作中的作用是不可缺少的。参事在政府工作中所发挥的参政咨询作用不仅对促进政府决策的科学化民主化有积极作用,而且是加强中国共产党与党外人士联盟的一个重要形式,具有重要的政治影响。他要求各地参事室在今年进行的省、区、市政府机构改革过程中,要按照党中央、国务院的要求,明确参事室的政府工作部门的性质,切实加强参事室建设,一以贯之地进一步发挥政府参事的作用。文史馆员要根据自己的主观条件,积极适度开展文史工作,各地文史馆要支持馆员广泛开展对外联谊活动。钱其琛最后希望参事馆员要充分发挥各自优势,为推动祖国的统一大业作出新的贡献。

五部门联合颁布“扫黄打非”举报奖励办法

据新华社北京2月1日电 (记者 曲志红)记者今天从全国“扫黄”办获悉,全国“扫黄”工作小组、财政部、公安部、新闻出版署、国家版权局日前正式颁布实施《对举报“制黄”、“贩黄”、“侵权盗版”和其他非法出版活动有功人员奖励办法》。此举措标志着近年来在“扫黄打非”活动中发挥了重要作用的“有奖举报”,已纳入国家规范性、制度化轨道。

除夕电视台春节联欢晚会节目基本排定

据新华社北京2月2日电 (记者 秦杰)“满怀豪情跨世纪,龙腾狮跃庆振兴”备受人们关注的中央电视台春节联欢晚会,目前已揭开面纱,节目基本排定,将于中国传统的龙年除夕与数亿电视观众见面。

春节饮食谨防“三多”

专家提醒,春节饮食谨防“三多”。黄医生说,虽然人们都知道“健康是福”,但在生活细节上却很少注意,这就不可避免陷入饮食误区。她同时建议说,要摒弃那种旧的习俗和观念,对自己的身体健康负责,注意饮食的平衡,多吃鱼虾类、豆类食品和各种蔬菜、海产品,比如豆类就富含蛋白质、锌、镁和其它微量元素,给人体多种营养补充,此外还应多吃水果。

成为农民们的新时尚

重庆市永川是个水果大县,每年产出各种水果数百万公斤,和全国其他水果产地一样,永川也存在卖难问题,有的年份两三元钱就能买到整整一麻袋某种水果。可这个县的农民吴永却从来没有遇到这样的情况。

车损附加费挂失 渝津县粮油贸易公司丢失渝E/41422号解放小货车附加费,证号为1510864295。▲东营市运通客运出租汽车有限公司丢失渝E/T0207号重庆长安面包车附加费,证号为1511043061。